

## Солнце, воздух и вода – наша лучшая еда!

Этот слоган, хорошо нам всем знакомый с детства, всплыл из глубины памяти, когда перед нашим взором открылся шикарный вид на озеро Harthsee. Поездка эта состоялась в рамках проекта ИЦ «Глобус» для школьников, прибывших из Украины. Полчаса поездом от Хемница до Гайтхайна (Geithain), затем ещё 10 минут на S-Bahn(e), 10 минут пешком – мы на месте. Правда по дороге пришлось преодолеть одно небольшое препятствие, а именно – яблочную аллею, которая задержала нас на некоторое время на пути к заветной цели.



Озеро Harthsee хорошо знакомо активным участникам наших походов и экскурсий. Здесь мы периодически проводим наши мероприятия. Летом – семейный спортивный праздник, ну а зимой любители зимнего купания окунаются в воды этого озера, отмечая ритуал Крещения. Как утверждает интернет, Harthsee одно из самых чистых озёр в Саксонии. Оно находится на территории бывшего карьера, где добывали уголь открытым способом. Вероятно, угольный слой остался и служит дополнительным фильтром для грунтовых вод. Несмотря на то, что был возможно самый жаркий день за всё лето (36 градусов) – это не помешало нам отлично провести время. Здесь каждый нашёл для себя

«место под солнцем»: либо в тени деревьев, либо на солнцепёке – для тех, кто любит позагорать. Дети купались и плескались, сами организовывали различные игры, ну а взрослые беседовали и обсуждали свои проблемы. Никто не хотел уходить, но поздним вечером мы, тем не менее, распрощались с этим прекрасным местом и поехали домой. Впереди нас ждёт ещё много экскурсий и поездок. Объявления о планах публикуются на Facebook(e) в группе «Хемниц».



**Игорь Шемяков**